
Сотрудники следственного управления в рамках месячника правовой грамотности встретились с учащимися общеобразовательной школы



Следственным управлением принимается активное участие в профилактическом месячнике правовой грамотности, проводимого на территории республики в течение февраля. В рамках встреч с учащимися образовательных учреждений сотрудниками следственного управления проводятся уроки правовой грамотности

Так, 10 февраля 2017 года сотрудники следственного управления совместно с сотрудниками министерства топлива и энергетики республики и центра по противодействию экстремизму МВД провели встречу с учащимися 7-8 классов МБОУ СОШ № 11 г. Кызыла

На встрече сотрудники следственного управления рассказали слушателям о понятиях и различиях между правонарушениями и преступлениями, об условиях привлечения несовершеннолетних лиц к уголовной ответственности. Кроме того, с учащимися обсуждены вопросы негативного влияния окружения со стороны как взрослых, так и сверстников, посредством СМИ, информационной сети Интернет, а также путем навязывания неверных

стандартов поведения (употребление спиртного, курение, жестокое обращение). Кроме того, учащимся рассказали о причинах совершения правонарушений несовершеннолетними лицами, о преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетних, и преступлениях против собственности

В целях профилактики преступлений в среде несовершеннолетних до слушателей доведены результаты анализа следственного управления о причинах увеличения количества совершенных несовершеннолетними преступлений, связанными с кражами мобильных телефонов

Напомним, что основная цель месячника «5 уроков правовой грамотности» – это профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, повышение правовой грамотности и правосознания у детей и подростков, их родителей и педагогов

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1101492>